

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Verengzés Marosvásárhelyre. Tisza a Székelyföldön.

Verengzés Maros-Vásárhelyre.

— Én akartam, hogy jöjjön el gróf Tisza István! mondotta ma Sándor János államtitkár azon a lakomán, melyet a marosvásárhelyi kormánypart rendezett.

Tisza a Székelyföldön.

Tegnap este történt elutazása után a miniszterelnök ma délelőtt érkezett meg Marosvásárhelyre.

Üdvözlések utközben.

A miniszterelnök különvonta hajnali 4 óra 25 perckor érkezett Kolozsvárra. Itt őt kocsit kellett a vonathoz csatolni, mert Kolozsvár városának és Szolnok-Doboka vármegyének a küldöttségei is csatlakoztak Tisza kíséretéhez.

A magyar alkotmány.

Tisza István belesapadt, amikor ezt meglátta. Valami rettenetes is volt, a hogy az emberek ez a koporsót tartották magasra.

Tisza István gróf!

— Én akartam, hogy jöjjön el Tisza István gróf! — mondta Sándor János.

Akarta kertesokkól, hogy Sebess Dénes kerületében őt kiálták ki jelelőnek, a mi sikerült is. De hát ezért a czélért észszerű volt-e egy par excellence ellenzéki várost, melynek mind a két képviselője Kossuth-párti, provokálni, felidülni nyugalmát, kihívni elkeseredettségét, felháborodását, feligazítani embereinek kedélyét, a mely ugyanis izzó volt, mint a láva a politikai események hatása alatt?

Valóban, ez már nem férfias bátorságra való dolog volt. Ez már a hepezsikodásnál, az elbizakodottságnál, a pókhandiságnál is több volt: Istenkirátság volt. És józan elméjű ember megkísértheti-e az Istent a büntetéstől való rettegés nélkül.

Az ellenzéki talajon, az ellenzéki szellemű áthalat városban zavaró gássa fajult el az a feszült izgatottság, az a felháborodottság, a mely egész napon át észlelhető volt és mikor aztán közbevetették magukat a katonák, még pedig sokkal nagyobb mérvben, semmint a Marosvásárhelyre utazott kormánypárti képviselők személynének biztonsága, testének épsége megkívánta, vér folyt, vér, magyar vér, nagyon sok vér.

Akik ezt a megjelenésükkel provokálták, belátják-e végre, hogy igazuk volt a székelység ismerőinek, amikor azt mondták, hogy Tiszának végzetes kár lesz megköszöndözni a marosvásárhelyi utat? Mi szükség volt rá, hogy éppen az ellenzéknek egy erős várat akarja manifestációjának színlhelyévé tenni? Szükséges volt ott enuncziálni azt a keveset, ami mondandója volt. Okvetlen szükség volt, hogy épen egy ilyen prononcszál Kossuth-párti városban támadja Apponyit és hirdesse a kabinet nagy szolidaritását? A belvárosi kör példái nem volt erre szívesen elég jó? Garantáljuk, hogy ott nem fogadták volna Tiszát sem abcugolással, se kódbálással, se revolverlövésekkel.

Akik a mai fájdalmas eseményeket provokálták Marosvásárhelyre, nem úgy érzik-e most magukat, mintha minden kiontott csöp vér a lelkükre hullott volna és sajgó sebekeket égetne lelkükbe?

Igazán, semmi mentséget se találunk a történetekért.

Gróf Tisza István pedig állása be, hogy az ő irányá mellett mesterkelt hangulatot teremteni képtelenség, lehetlenség. Az ő irányá nem kell a magyar nemzetnek. A nemzet ott van azok mellett, akik a magyar alkotmányért, a magyar szabadság garanciáért küzdenek, akiket mindenütt, ahol megfordulnak, a sze-

retet melegeivel, a rokonszenv teljességével, a meggyőződés lelkesedésével, testvéri érzések spontán megnyilatkozásával, bizalomnak minden jeleivel fogadnak, akiket szinte tenyerén hordoz a nép, mert tudja róluk, hogy ők akarják azt, amit akar a nemzet, és ők küzdenek a nemzet akaratáért, jogáért, igazáért.

Vesse össze Tisza István, hogy mi történt ma Maros-Vásárhelyt és mi történt azokon a helyeken, ahol ellenzéki tiltakozó gyűlések alkalmából ellenzéki képviselők fordultak meg. Vesse össze és lássa be: a nemzet már itél.

A következőkben elmondjuk a mai nap eseményeit.

(Operett bandérium.)

A menet élén bandérium haladt. Felfogadott, fejekint három forintjával megfizetett, kaczagni való bandérium volt.

Gazda-embereket, nyalka székelylegényeket hiába akartak verbutálni, hogy lóháton rakkoljanak ki a miniszterelnök tiszteletere. Nem akadt erre polgár egy se. Hát pénzen fogadtak napszámosok! és kirendelték egy pár rendőrt is. Színházi ruhákba bujtatták őket.

Jelenleg ugyanis valami színtársulat működik Marosvásárhelyt. Hát attól kérték kölcsön azokat a kosztümöket, amiket a kóristák a Hajduk hadnagya című operettben használnak és ezeket a ruhákba öltöztették a banderista napszámosokat.

Negyven fűreszt festettek abba a gunyában. A miniszterelnök is nagyot nézett, mikor meglátta őket.

Azon az utvonalon, amelyen Tisza bevonult, a legtöbb ház ablakainak függönyei le voltak húzva. A lakók még látni se kívánták a mondvacsinált parádét, mely olyan volt, mint egy halottas menet. Ezt a hangulatot még növelte az a körülmény, hogy több házra gránátot tüzeltek ki.

Bizony furcsa üdvözlés volt!

(Az alkotmány koporsója.)

Az ut menén kiváncsi ember alig-alig volt. De annál többen voltak a Transzilvánia-fogadó előtt, a hatalmas Széchenyi-téren.

Mikor a menet ideért, egyszerre csak hatalmas abcug hangzott föl. Elementáris erővel, viharoként zúgta a sok ezer főnyi tömeg Tisza István felé: — Abcug! Le vele!

Pusztuljon innen Törvénytörő!

Csak a nagy számban lévő rendőrök tudták a bűz tömeget visszaszorítani, hogy az emberek at ne törjék a kordont és neki ne essenek Tiszának, aki felé haragosan rázák az öklüket.

Hirtelen a közönségből magasra emeltek egy fekete koporsót, amelynek az oldalára rá volt festve:

A magyar alkotmány.

Tisza István belesapadt, amikor ezt meglátta. Valami rettenetes is volt, a hogy az emberek ez a koporsót tartották magasra. És ebben a pillanatban se nesz, se zaj. De ez a csöndesség mintha még súlyosabban nehezedett volna Tiszára és kíséretére, mint a felháborodás tombolása, amely az imént hallatszott.

Tisza meggyorsította a lépteit, hogy hamarabb érjen be a Transzilvánia fogadóba, hogy gyorsabban érjen véget a diadalutján.

A fogadó előtt egy fehér ruhába öltözött kis leányka, Hegedűs Ilonka bokrárt nyújtott át a miniszterelnöknek. Valami üdvözlést is rebegett gyermekies félénkséggel. De hogy mit, azt csak a hozzá közel állók hallották. Gyöngye szavát elnyelte a nagy téren egybegyűlt tömeg orkanszerű zaja:

— Abcug Tisza!

Le a hazatérőkkel! Eljen a negyvennyolc!

Igy vonult be Tisza István a Transzilvánia fogadóba. A tömeg pedig fogta aztán azt a fekete koporsót és elfördelte a Bem táborkor szobra mellett. És mint valami zokogás, panaszosan, fájdalmasan, velőtrázó szomorúsággal hangzott föl a dalt:

Ne sírj, ne sírj Kossuth Lajos, Lesz hazánknak szabadsága...

(Összetűzés a rendőrséggel.)

Mikor Tisza már bent a fogadóban, a tömeg együtt maradt. Néhány ember gránátot dobált körül az ezernyi ezer tüntető közt. Aztán meg az egyik egy akasztófát hordott körül.

Es folyton zúgott az abcug és a vidékről jött deputációkat, melyeket Tisza tiszteletere rendezte be, elhalmoztak inzulussokkal.

— Ti is székelylegények? Ünneplni mentek, mikor sirnotok kellene?

Majd fölhangzott a Kossuth-nóta. Ugy hangzott, mint egy égbetörő zsolozsma. Mint egy nemzet imája. Mint egy könyörgés a magyarok Istenéhez, hogy innár ne sujjon bennük tovább. Behallatszott a Transzilvánia-fogadóba is. És akik ott egybegyűlekeztek, komoran, néman hallgatták a dalt, amelyet levert kalappal, földellen fölve enekelt el a sok székelylegény, — a dalt, amely hej, beh sok mindent ki tud fejezni!

A rendőrök érthetetlen túlbuzgósággal hátra akarták szorítani a népet. Pedig istenkísértés volt provokálni ezt a tömeget. A rendőri okvetlenkedése rév a válság, hogy néhány jókora kódarab repült a rendőrök felé. Hegedűs Sándor főkapitány az emberek közzé ment, kérés-

lette őket, hogy hagyjanak föl a tüntetéssel, mert baj lesz belőle.

— Hát minek hozták ide Tiszát? — hallatszott. Aztán megint kövek repültek a rendőrök felé. Az egyik rendőrkapitány a fejét be is verte.

Közben folyton inzuláltak a vidékről berendelt küldöttségeket és több erdélyi képviselő panaszkodott is a rendőrfőkapitánynak, hogy az ő be rendelt választói nem védik meg. Erre egyszerre csak lovasok vágattak neki a tömegnek kivont karddal. De a fegyveres emberek olyan buzgósággal dolgoztak, hogy még azokat a küldöttségeket is szétverték, melyek Tisza István gloriifikására érkeztek Maros-Vásárhelyre.

De a tüntetésnek még nem volt vége. Napközbe újra és újra ismétlődött és újra meg újra hangzott:

Le a kormányynyal!

Tisza beszéde.

Azonközben 11 óra lett és a Transzilvánia-teremben egybegyűlekeztek a kormánypárti választók, össze-vissza néhány százan a vidékről érkezett emberekkel és a polgári ruhába bujtatott rendőrökkel együtt. A terembe csak jegyzék lehetett bejuttatni. Ott volt Mildén Konrad helység-forsó tanár is, a ki magyar nyelvészeti tanulmányok oklából Magyarországon. Helsingforsban olyat úgy se lát, a mit láthatott ma.

Kabdebó Ferenc pártelnök nyitotta meg a gyűlést és indítványára küldöttség ment el gróf Tisza Istvánért. Mikor a miniszterelnök belépett, hosszas eljénés hangzott föl, a karzatokon lévő hölgyek pedig virágokat dobáltak le feléje, virágokat, melyeket, mint mondják, a figyelmes rendezőség becsatlott előzőkényen rendelkezésre.

Kabdebó Ferenc üdvözölte Tiszát, majd Horváth József indítványára elfogadták egy határozati javaslatot, mely bizalmat fejez ki a kormányban. Aztán dr. Csongvay Lajos ügyvéd, Bodolla Ferenc ügyvéd beszélt, de olyan hosszasan, hogy a közönség már nem győzte a végét várni. Türemlenlenül hangzott:

— Halljuk a miniszterelnököt!

Mert még inkább rá voltak kíváncsiak az egybegyűlteket, semmint Csongvay és Bodolla urakra.

(Tisza szónai kezd)

Riadó eljénés fogadta Tiszát, mikor szőlásra emelkedett. A háta és közepét szavarral kezdte, mondván, hogy alább örömet, hogy Marosvásárhelyre jöhettek, csak töközzak azok a kedves és drága emberek, melyek Erdélynek fűzik.

Aztán a miniszterelnök, aki feradtunk, kimerülten latszott, harsanosan utért a politikai helyzetre, majd beszédet így folytatta:

(Támadás Apponyi ellen.)

Azoknak a nagy és dicsőséfferfiaknak emléke, a kik verültek pécselettel meg a magyar parlamentarizmus megalapítását, kell hogy éjjen minden magyar emberben. En az anyatejelt szivam magamba az ezek iránti igaz kegyeletet és kifejezést adtam ennek arról a helyről is, a honnan most kell beszélnem, valahányszor ennek ideje és szükségem lenforgott. De ha most azt olvasom, hogy egyes körökben paró uraságok megköszönési jeleneteket rendeznek a honvédeknek melletti, hát engedjek meg nekem, nemnem éppen az a kegyelet igazad fel az elen, az a kegyelet hitakozik az elen, amelyet érezünk kell ezen emlékek iránt, az elen, hogy a nemzet ezen lepszentben eszméit ilyen módon reklám-célzokra használjuk ki és a hangulatok-terek oklából ilyen piazzi, vásári jeleneteket rendezünk. És különösen a mai pillanatban én nagyon szépen kérem azokat az urakat, hogy hagyjanak békét a honvédszobroknak és hogy éppen akkor, mikor ők temadják meg, ők legadják meg mindazt, a miert azok a nagy férfiak vertelet, vigyázzanak magukra, mert azok a nagy férfiak azért vertelet, azért küzdöttek, azért szenvedtek, hogy felszabadítsák a magyar nemzet akaratát, hogy szertel adjanak a magyar parlamentarizmusnak, hogy megnyilatkozhassék és escelekedhessék és nem ottlaktak verüket törpe, elfajult epigonok technikai eszjejeire. Valóban szerencsés, hogy azok a kik a hazáért vertelet el, nem félhetnek fel sirniukból, mert pusztussal vernek szét azokat, a kik ott emlékszóbrók körül állanak.

Engedjek meg, hogy ne a magam szavait használjam, hogy idézzetlek eljék: a magyar parlament nek egy kiváló tagja csak a tavaly még ekkép jelmezelt a parlament lényegét: »A parlament működése kettőből áll: a vitaközásból, melynek levezetője a szőlásszabadság, azután a határozathozatából. Határozathozatalra küldi ki a képviselőházat a nemzet és a vita csak arra szolgál, hogy a határozathozatalknak anyagot szolgáltatson és a haz a vitában felhozott érvek szerint döntönsön.»

Hát t. uraim, talán meglepetve fogják hallani, hogy ezeket a szavakat alig egy évvel ezelőt gróf Apponyi Albert mondotta. (Abcugkiáltások) Engedjek meg, hogy arra kérjem az urakat, hogy mi az abcugolás terére ne kövessük ellenfeleinket.

Hát igazán van gróf Apponyi Albertnek, illetve igazán volt, mert itt dizingálalni kell a van és a volt között. Igazán volt, a parlament lényege a határozathozatalk előkészítő, megfélelő vitaközás és a határozathozatalk: a technikai obstrukció pedig egyformán támadja meg és teszi lehetetlenné a határozathozatalk. Tehát kiüli a parlamentarizmusból magát annak egész lényegét, üres formává, üresen zakatoló, szármalt cséplő péppé teszi azt, amely a nemzet számára hasznos eredményekre többé nem vezethet, és amelylyel szemben elsőrendű kötelesség mindenteknek aki a parlamentarizmushoz igazán ragaszkodik, hogy ennek a visszaszélésnek, ennek az elfalásnak véget vessen.

A kérdés csak az, hogy véget vehetünk-e ennek az állapotnak a mai ház-zabályok, illetőleg a tegnapi ház-zabályok — pontos betárlás mellett. Felelőleges nyit ajtó beföldünk. Számá-lanszor konstálunk már, és lájdom beigazolták az események, hogy a mi ház-zabályaink a technikai obstrukciónak minden legyverett rendelkezésre becsatlak bálháron összeverődött kis csoportnak; föltönten vejtöjöltek adnak a Haz husz-harmincz tagjának és ha megleszek ezt — aminthogy beigazolódott számlá-lanszor, hogy megteszik — ha akad a Haznak husz-harmincz tagja, aki ezzel a védjoggal egész lelkesmeret-lenséggel éhi akar, akkor az ország, hacsak elpusztulni nem akar, kell, hogy a formán tul-terge magát egyszer, hogy a lényegét megmenesse.

Ezt a formásértés, t. uraim, nem rvaszkodás-sal, nem furlaggal volt szabad elfogélni, nem úgy uraim, hogy igyekezzünk belemagyarázni olyan dolgot a ház-zabályokba, ami bennünk nincs, ez méltatlan szerep lett volna mielőzünk és méltatlan az ügyöz, de igenis meg kellett az igazat mondani, meg kellett mondanunk azt, hogy itt a forma, amelynek rendelkezése az volna, hogy azt a keretet szolgáljassza, amelyben élhet a nemzet, megfoglani akarja a nemzet és ezt a nemzet torkán lévő megszorított közelet al kellett vágni egyszer, hogy a nemzet élhessen.

Az igaz formásértés követelt el és én leszek az utols ember, aki azt állítja, hogy egy formásértés valami olyan könnyen, valami dolog és nagy hűnt követ el az, aki az alkotmányos életnek formát parancsol szükség nélkül sérti meg. A kérdés csak az, hogy szabad-e megsérteni a formát akkor, ha a parancsoló szükség esete beáti.

(A választások.)

A zürzaváros hangolnak abból a filakettő kon-czerjéből, amivel most a magyar nemzet jövle-tét elhomályosítani igyekezik, egy érvvel találkozzunk, amelyvel ezen álláspontot megdönteni igyekezik. Azt mondják, hogy ez mind nagyon szép, de a mai képviselőház nem képviseli a nemzet akaratát. Azt nem merik állítani, hogy azért nem, mert a választások meg lettek hemisítva, mert husz ország-világ tudta, hogy az utols választásoknál ha törtétek visszaválaszok, legalább százszor olyan nagy mértékben kö-vetelték el a demagógia részéről, mint a kormány részéről. De igenis állják azt, hogy nem eeg liberális a cenzus, kevesen vannak a választók, ezek a magyar nemzet nem képviselik. E előli gróf Apponyi Albert és azt mondja, hogy ő a törvényhozást csak akkor ismerheti el valóban a magyar nemzet akarat képviselőjének, ha a cenzus lecsatolják; nem tudom megdönti, erről nem nyilatkozott.

Hat én ezzel az állásponttal szemben ismerem gróf Apponyi Albertet — nem az 1904. évi, de az 1903. évi gróf Apponyi Albertet.

Beszédet azaz fejezte be Tisza, hogy: — Azt hiszem, a nemzet ura sorsának. A mit mi feltünk, semmi egyéb, mint lefordé-e a bekök-nék, amelyekkel a nemzet elvárta örendé-ke-zési jogában megkaphadunk. Önök fognak dönteni a felett, hogy mi jutnak-e hevesen olyan vagy nem. En arra kérem önöket, hogy akkor, mikor a döntés az önök kezébe kerül, ne hallgassanak semmi egyébbe, mint hazafüli belátásra, arra az igaz szabadságszeretetre, amely el és élni fog a magyar nemzetben, és arra a közeletre, amely arra kell, hogy tanolton nándányunkat, hogy a hazát nemcsak szavakkal, de tettekkel is kell küzdelmeit is kell szerelni.

A miniszterelnök nagy örvénnyel fogadott beszéde után dr. Pevyessz Soma ügyvéd lendületes szavakban adott visszhangot. Aztán Csontos Olivér indítványára üdvözölték az igazi szabadság párt-ját, mire Szentiványi Miklós, harmonizálásügyei alispán a többi erdélyrezi hatóságok nevében köszönetet mondott Marosvásárhely törvényható-ságának, hogy alkalmat adott nekik arra a nemes, hazafüli végre, hogy a miniszterelnök nyilatko-zatát megvilágíthassák.

Nyíri miniszter beszéde.

A közbűség azután Nyíri Sándor honvédelmi minisztert kívánta hadani, aki a következő be-szédet mondotta:

T. uraim! Kedves honfűlőim! Isz szeretettel üdvözöltem önöket, mint az én keblemnek egy szerény tagja, amelynek élén gróf Tisza István áll. Bennem mindenekelőtt föltámad a hitom, midőn önökkel állok szemben, a magyar nemzetnek ezen kiváló tagjával, a székelységgel, amelynek mindenekelőtt kiváló harezás tulajdon-ságai vannak.

Nem ügyünk nál most fegyverrel harozha. Most csak arról van szó, hogy munkaképes te-gyünk a parlamentet, amely sztrájkból. Miltózat-lak emlékezni a veszt sztrájkra. Hat nem órási azt ötozot az országunk? Lehet-e ehhez kez-nyis kézzel hozzájárulni? (Fekeltások) Dehog lehetett! Pedig mi ez a parlament sztrájkhoz képest? Igaz! Ugy van! Hiszen ott kasszopotul a nemzetnek minden érdek, legrádrább kincse, az egész állami élet minden agazala ott jön össze; s ha ott kitor a sztrájk, akkor színellet az állam-nak minden életny hozzány. Elnéz sen lehetne tehát keztyis kezni hozzányunk. Hiszen minden megörömet: kapacitásuk, minden lehet, hogy békés uton, rendezés, törvényesen, a forma betárl-sával lehessen segíteni. De nem lehetett kapaci-tálni. Mi más maradt tehát hátra, mint egy kis formásértéssel tenni ezt meg és megmen-teni a lényegét.

Mi ennek a kormányának a főprogramja? Az hogy érvény szeresszünk egy, ha nem is katonai, de ennél talán fontosabb: egy polgári magyar vezényszóval, annak a polgári vezényszóval, hogy: Egret! Egret a haladás és fejlődés útján, előre az anyagi és erkölcsi tökélyűtés útján.

A honvédelmi miniszter, aki beszédet meg-éjeneztek, szavainak vége felé, ott ahol a polgári magyar vezényszóval van szó, érdekes nyelvtörést követett el, mert azt mondta:

— Ercvnyit akarunk szerezni a magyar vezényszóval!

A publikum tombolva éjenezte. Azt hitte, hogy megint nemzeti vívmányának a bejénítése követ-kezik, ezuttal nem kevesebb, mint a magyar



Szeged... a miniszteri fogalmazó, majd le... szedült erre a bemutatkozásra, mert Z. Géza a... 205. számban csinos garcon lakás...

— Ebből hallatlan botrány lesz! — szól a... titár a tárgyalás után megrémülve. Ezek az... urak most tegéd le fognak leplezni és én is...

— Csajgavér! — szól Z. Géza és egy félóra... mulva benn volt a 205-ik számú házbéli nagy...

— Úram, szól hozzá előelő nyugalommal... ön ismer engemet, itt lakom a házbán a harmadik...

— És az idei kereskedelmi bánat előelő... hialembereket mutatott fel a leányainak. Nagy...

— Szíveskedjék megmenteni az életemet... Csak egy szavára kerül és nem pénzről van...

— Mikor befejezte a vallomását, az üzletlajdo... meglegeltve kérte: — De hát hogyan jutott eszébe egy ilyen elő...

— Hát nem érte kérem? Azért mert... én előelő ur vagyok ugyan és a legjobb társ...

— Hát aztán az Isten szerelméért — miből... ő? kérte a kereskedő.

— Ugyan kérem ne tessék féltelni — felelt... mosolyogva Z. Géza. Döbben szoktam fölkelni és...

— Már pedig uram, ön máto kezdve mégis... kénytelen lesz ezzel az eszmével megbarátkozni...

— Hogy érti ezt kérem? — Ugy, hogy önnek tessék most azonnal it...

— Az agg honvédek kérése. Ismeretes az a... mozgalom, amelyet az agg honvédek nevével...

— Leleplezett kártyabarlang. A rendőrség... egy kártyabarlangot fedezett fel tegnap a fő...

— A portugál királyi pár Párisban. A por... tugal király — a mint Párisból jelentik — az...

— A demke közgyűlése. A délmagyarországi... közgyűlési egyesület — a mint Temesvárról...

— A magyarországi közgyűlés. A délmagyarországi... közgyűlési egyesület — a mint Temesvárról...

— A portugál királyi pár Párisban. A por... tugal király — a mint Párisból jelentik — az...

— A demke közgyűlése. A délmagyarországi... közgyűlési egyesület — a mint Temesvárról...

— A portugál királyi pár Párisban. A por... tugal király — a mint Párisból jelentik — az...

— A demke közgyűlése. A délmagyarországi... közgyűlési egyesület — a mint Temesvárról...

— A portugál királyi pár Párisban. A por... tugal király — a mint Párisból jelentik — az...

— A demke közgyűlése. A délmagyarországi... közgyűlési egyesület — a mint Temesvárról...

— A portugál királyi pár Párisban. A por... tugal király — a mint Párisból jelentik — az...

— A demke közgyűlése. A délmagyarországi... közgyűlési egyesület — a mint Temesvárról...

— A portugál királyi pár Párisban. A por... tugal király — a mint Párisból jelentik — az...

— A demke közgyűlése. A délmagyarországi... közgyűlési egyesület — a mint Temesvárról...

— A portugál királyi pár Párisban. A por... tugal király — a mint Párisból jelentik — az...

— A demke közgyűlése. A délmagyarországi... közgyűlési egyesület — a mint Temesvárról...

— A portugál királyi pár Párisban. A por... tugal király — a mint Párisból jelentik — az...

— A demke közgyűlése. A délmagyarországi... közgyűlési egyesület — a mint Temesvárról...

— A gyűlés előelő Molnár Miklósnak, jegyző... Joacák Kálmánra volt. Az első szónok, Kalmár...

— Beszélte azután az előelő, de mégis megie... testi fenylekri; a cselédközvetítő visszaléséről...

— A kisjénői vadászatok. A József királyi... herceg kisjénői birtokán rendezendő vadász...

— A Petőfi tásaság ülése. Az akadémia... felolvasó termét zsúfolásig megtöltötte az előelő...

— Szentesi utasítás. Rómában az ünnepe... seldszített és ragyogóan kivilágított Szent Péter...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A gyűlés előelő Molnár Miklósnak, jegyző... Joacák Kálmánra volt. Az első szónok, Kalmár...

— Beszélte azután az előelő, de mégis megie... testi fenylekri; a cselédközvetítő visszaléséről...

— A kisjénői vadászatok. A József királyi... herceg kisjénői birtokán rendezendő vadász...

— A Petőfi tásaság ülése. Az akadémia... felolvasó termét zsúfolásig megtöltötte az előelő...

— Szentesi utasítás. Rómában az ünnepe... seldszített és ragyogóan kivilágított Szent Péter...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A gyűlés előelő Molnár Miklósnak, jegyző... Joacák Kálmánra volt. Az első szónok, Kalmár...

— Beszélte azután az előelő, de mégis megie... testi fenylekri; a cselédközvetítő visszaléséről...

— A kisjénői vadászatok. A József királyi... herceg kisjénői birtokán rendezendő vadász...

— A Petőfi tásaság ülése. Az akadémia... felolvasó termét zsúfolásig megtöltötte az előelő...

— Szentesi utasítás. Rómában az ünnepe... seldszített és ragyogóan kivilágított Szent Péter...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

— A bécsi diákgyűlés. A bécsi diákgyűlé... s az egyetem rektora ellen irányuló tüntetése...

UJDONSÁGOK. — A király látogatása a dán trónörökös... — A király látogatása a dán trónörökös... — A király látogatása a dán trónörökös...

TÁVIRATOK. — Balfour a britt imperializmusról... — London, decz. 11. Balfour miniszterelnök... — Madrid, decz. 11. A szenátus elfogadta...

Szenved Ön vizketegségben? — Erényi-ichthyol-Salieyl. — Urak és hölgyek... — Erényi injekciót és pirulát.

LÁZBAN — Diana-crém... — Diana szappan... — Diana-hőgyör... — ERÉNYI BELA Dana-gyógytára...

Urak és hölgyek... — Erényi injekciót és pirulát. — Magnés pasztilla-t... — ERÉNYI BELA Dana-gyógytára...

Urak és hölgyek... — Erényi injekciót és pirulát. — Magnés pasztilla-t... — ERÉNYI BELA Dana-gyógytára...

Urak és hölgyek... — Erényi injekciót és pirulát. — Magnés pasztilla-t... — ERÉNYI BELA Dana-gyógytára...

Urak és hölgyek... — Erényi injekciót és pirulát. — Magnés pasztilla-t... — ERÉNYI BELA Dana-gyógytára...

